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Διεθνές Δίκτυο “Μiracle Ribbon” Η Αγία Ζώνη 
της Παναγίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θαυμαστές διηγήσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Το διεθνές δίκτυο Miracle Ribbon, (miracleribbon.org/el/) που 
δημιουργήθηκε και λειτουργεί με την ευλογία της Ιεράς Μονής 
Βατοπαιδίου, αποτελεί μια μεγάλη κοινότητα συνανθρώπων 
από διάφορα μέρη του κόσμου, στους οποίους κατά την 
διάρκεια μεγάλης δοκιμασίας της ζωής τους, εκδηλώθηκε 
φανερά η θαυμαστή πρόνοια της Παναγίας μας.

Στη σημερινή εποχή, κατά την οποία η ανθρωπότητα δοκιμάζεται από κρίσεις 
χωρίς προηγούμενο, η απομάκρυνση από το πνευματικό νόημα της ζωής και η 
αποξένωση από τον Θεό αποτελούν βαθύτερες αιτίες αυτής της παγκόσμιας 
κρίσης. Η πίστη αναδεικνύεται ως καταφύγιο παρηγοριάς, ελπίδας και θεραπείας, 
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για όλους τους παντοιοτρόπως θλιβομένους ανθρώπους μέσα από τη 
θαυματουργική προστασία της Παναγίας και ιδιαίτερα μέσω της Αγίας Της Ζώνης.

Η Αγία Ζώνη, το μοναδικό αυθεντικό προσωπικό κειμήλιο της Παναγίας που 
διασώζεται έως σήμερα, αποτελεί για εκατομμύρια πιστούς έναν ανεκτίμητο 
πνευματικό θησαυρό και ιερό σημείο αναφοράς. Σύμφωνα με την ιερά παράδοση, 
παραδόθηκε στον Απόστολο Θωμά από την ίδια την Παναγία και σήμερα 
φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, ως σημείο θαυμαστής 
χάριτος, παρηγοριάς και ίασης. Αναρίθμητα είναι τα θαύματα, τα οποία γίνονται 
ως σήμερα με την Τιμία Ζώνη. Έχει την ιδιαίτερη χάρη να βοηθά ανθρώπους που 
αντιμετωπίζουν θέματα υγείας και προβλήματα τεκνοποίησης με κορδέλα η οποία 
έχει προηγουμένως ευλογηθεί και ακολούθως την ζώνονται όσοι έχουν ανάγκη.

Στόχος του δικτύου είναι τόσο η συγκέντρωση και διάδοση ζωντανών μαρτυριών 
και άλλων ανθρώπων που έλαβαν παρηγοριά, προστασία και θεραπεία από την 
Παναγία, όσο η προώθηση φιλανθρωπικών δράσεων και η συγκέντρωση πόρων για 
την υποστήριξη των πλέον ευάλωτων ομάδων σε διεθνές επίπεδο.



Μαζί με τα μέλη του δικτύου καλείται κάθε άνθρωπος ανεξαρτήτως καταγωγής ή 
κοινωνικής θέσης, να συμμετέχει εθελοντικά σε αυτήν την κοινή πορεία 
πνευματικής αφύπνισης και κοινωνικής προσφοράς, στηρίζοντας τόσο ψυχικά 
και πνευματικά όσο και υλικά τους αδελφούς μας που αντιμετωπίζουν δυσκολίες, 
πόνους και μεγάλες δοκιμασίες.

Η Παναγία μας είναι η μητρική καρδιά της ανθρωπότητας· το πρόσωπο εκείνο στο 
οποίο συναντιούνται όλοι οι λαοί, όλες οι γλώσσες, όλες οι πληγές και όλες οι 
ελπίδες του κόσμου. Μέσα στη στοργή Της δεν υπάρχουν σύνορα· μόνο πρόσωπα. 
Και μέσα στην αγκαλιά της, ο πόνος ενώνεται με την παρηγοριά, ο διχασμός με τη 
συγχώρεση, το πλήθος με το ένα. Είναι η γέφυρα που ενώνει ουρανό και γη, καρδιά 
με καρδιά — γιατί όταν Εκείνη σκύβει με την Χάρη Της, η ανθρωπότητα θυμάται 
πως οφείλει να είναι ενωμένη.








